

喜迎中国共产党郑州市第十一次代表大会

加强党的建设 领航郑州发展 迈向国家中心城市

坚持“目标导向、问题导向”和“创优势、增实力、补短板、能抓住”十二字方针

系列报道之 一

郑州：脱胎换骨展新颜

(上接一版)可以想见,未来这些城中村、棚户区,将全部变为现代化高档居民社区。不管是原住民还是新住户、租房客,城中村未来的总体居住容纳能力将更强,居住安全感和居住舒适度将大幅提升。

城乡一体化进程明显加快

南边,航空港区建设如火如荼;北边,龙湖区域建设搅动一池春水;东边,省级文化行政中心吸引大家目光;西边,市民公共文化服务区基建正开足马力……过去5年,郑州城市新区建设扩大了城市发展格局,人们普遍增强了对郑州发展的信心。

郑州城市格局的发展方向经历了一个变化过程。最开始,郑州的发展局限在三

环以内,从核心老城区向周边环状扩展;后来,在西北和东南区域先后兴建了高新、经开两个开发区;再后来,以郑东新区高规格规划为代表的新城区领航城市发展。

过去5年,郑州都市区规划提出了“一主一城三区四组团”,将郑州城市格局划分为主城区、航空港区、东部新城区、南部新城区、西部新城区,以及新密、登封、新郑等县市组团。在区域范围内,基础设施和公共服务设施不断向农村延伸,城乡一体化进程明显加快。

如今,航空港建设快马加鞭,围绕航空物流相关的高端产业项目纷纷落地。郑东新区龙湖区域建设开发如火如荼,国内外知名企业、房地产大咖正抢滩进驻。白沙区

城、绿博园片区涌动新的发展动能。常西湖新区“四个中心”基础设施建设正热火朝天。全市多个新区进入竞相发展局面。

郑州整体城市格局因为城市新区的崛起正在发生巨变,这里将蕴藏着更多发展新机遇。

推动城市建设大提升

郑州人经过5年共同努力,城市格局正在迎来脱胎换骨的变化,人们对郑州的未来也充满美好期许。

“十三五”期间,郑州将开始国际商都建设,其三大核心工作之一即坚持以城市为本,持之以恒抓好现代化国际大都市建设,以此筑牢郑州走向国际商都的发展基石。

国际大都市要求城市国际化特征明显,服务功能完善,生态环境优美,美誉度持续提升。对比郑州城市建设管理现状,我们未来还有很大的提升空间。

依据《郑州市深入推进新型城镇化建设新三年(2016—2018年)行动计划》,未来3年,我市都市区发展战略格局将基本形成。“一主一城三区四组团”空间布局将更加优化,中心城区国际化、现代化功能及形态风貌将初步形成。

展望未来,国际商都战略的实施,向国家中心城市的努力,将使郑州的城市建设变得更加美好。

生活在这里的每个人,都将因城市的发展而受益!

我省召开大气污染防治攻坚战推进会

(上接一版)当日上午,全省十八个省辖市和十个省管县(市)的分管负责人到我市观摩,现场观看了我市裕中电厂超低排放改造和惠济区“小、散、乱、差”企业整治情况。

又讯 省电视电话会议结束后,我市随即召开会议,贯彻全省会议精神,部署下一阶段大气污染防治攻坚战工作。

对下一步工作,张俊峰说,各级各部门要坚定信心,常抓不懈保目标,确保年度任务圆满完成。要时刻绷紧大气污染防治这根弦,不敢有丝毫懈怠放松。要突出重点强力推进大气污染防治,保质保量完成清理取缔专项整治,加大秸秆焚烧治理力度,加强重污染天气预警及应急管控,狠抓落实,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

债权银行签协议 承诺不随意抽贷

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,郑州辖区1亿~3亿元授信客户债权人委员会协议签约仪式在河南银监局举行,205家郑州企业的42家债权银行共同签署了《债权人委员会协议》,共同承诺不随意停贷、抽贷,以实际行动与企业一起抱团取暖,共渡难关。

债权人委员会制度,即主债权行牵头组成债权人委员会,牵头召开债委会联席会议,明确企业的支持类、帮扶类、退出类属性,协调各债权银行一致行动,推动企业完善公司治理和经营管理。

据悉,今年3月,河南银监局首批确定对债务规模在3亿元以上且3家以上债权银行的535家企业组建债委会,涉及贷款余额9057.88亿元,占河南银行业对公贷款余额的45%。昨日郑州辖区1亿~3亿元授信客户债委会协议签订仪式,也标志着全省1亿~3亿元债委会组建工作正式启动。据了解,全省符合这一标准的客户共计770户,贷款余额1994.49亿元,占对公贷款余额的9.25%。这批企业债委会组建之后,加上之前已组建的535家,组建债委会企业贷款合计占全省银行业对公贷款的比例接近55%。

第六届蝴蝶兰展 月底绿博园启幕

本报讯(记者 武建玲 通讯员 宋丽娟 刘瑞)告别中秋小长假,即将迎来令人期待的国庆黄金周。难得的国庆假期该去哪儿玩呢?记者昨日获悉,9月28日~10月31日,为期34天的河南省第六届蝴蝶兰展将在郑州绿博园举办。如果你想想在喧闹的都市中寻找芳香的气息,感受鸟语花香带来的惬意,届时不妨到郑州绿博园蝴蝶兰展区走走转转,给心灵放个假!

据悉,为满足人们回归自然、健康休闲的生态旅游需求,国庆假期绿博园精心打造了造型别致、五彩斑斓的蝴蝶兰花海。这里是色彩的世界,有脱俗淡雅的白、热情奔放的红、妩媚娇羞的粉、神秘高贵的紫,各种颜色争相入眼。届时,4000平方米的展厅,将是兰花的世界、芬芳的世界,也将是您和家人的欢乐世界。

中澳自贸协定为河南企业省下672万关税

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 王肖锋)昨日,澳大利亚原产102.07吨绵羊皮在郑州海关申报进口,获益于中澳自贸协定降税安排,进口企业郑州日威贸易有限公司凭原产地证书享受税款减让2.26万元。至此,河南企业受惠中澳自贸协定进口货值达2.03亿元,税款优惠672.15万元。

据悉,2015年12月20日中澳自贸协定生效当天,双方进行首轮降税;2016年1月1日实施第二次降税,关税削减幅度进一步扩大;中澳自贸协定生效5年内,澳大利亚将对全部中国原产货物实行零关税,中国对96.8%的澳大利亚原产货物将在15年内实行零关税。

为帮助企业用足用好中澳自贸协定,郑州海关提前分析预判,从海关视角分析自贸协定实施对全省外贸影响,并通过政策宣讲会、企业座谈会等形式,积极开展中澳自贸协定宣讲;在确保严格执行原产地审核等要求的前提下,优化通关单证提交手续,压缩货物通关时间;对进口活牛、牛羊肉等鲜活类重点货物采取预归类、预审价、原产地补充申报、提前报关、货到放行、7×24小时预约通关等便利措施,保证进口鲜活货物快速通关。

讲述身边事 喜迎党代会

见证 郑在巨变

开放步子更大 百姓实惠更多

郑报融媒记者 张倩文 丁友明 图



2013年7月18日,郑欧班列开通(资料图片)。

“5年来,郑州国际机场、郑州国际陆港、各类特种口岸、河南自贸区等一系列开放‘热词’,把郑州所拥有的独特区位优势、市场潜力和文化底蕴等优势发挥得淋漓尽致,加速迈入国际化的郑州,已成为海内外客商投资和发展的热土,百姓也从中得到了更多实惠。”置身内陆“港口”的郑州国际陆港开发建设有限公司总经理助理郑国强告诉记者。

2013年7月18日,首趟郑欧班列开通,开启郑州进入欧洲市场的大门。郑国强说,郑欧班列见证了郑州对外开放发展的决心和信心。作为参与者,班列开通背后的艰辛与努力,我深有体会。班列开通前期,面对竞争越来越激烈的国内外市场,如何在更短时间内更高效地

解决遇到的各种问题,是郑州面临的重大挑战。然而,对比国内所有中欧班列,郑欧班列从筹备到顺利开通用时最短,如今综合指标国内领先,成为郑州在开放发展浪潮中书写的又一部传奇。

近年来,郑欧班列常态化开行,郑州跨境电商迅猛发展以及各类进出口口岸功能不断拓展,郑欧班列运营把欧洲的“超市”搬到了家门口,让市民购买境外商品真正实现了便利化。郑国强表示,国际物流通道打通了,货物成本低了,货量就会更多,从而成本进一步压降,这是一个良性循环,郑州对外开放发展给市民生产生活带来的便利越来越多。

谈到郑州多式联运物流通道建设,郑国强认为,郑州国际“双

枢纽”战略,无疑给郑州对外开放发展插上了坚实的臂膀。目前,郑州国际陆港正在加紧建设“陆港桥”,该项目建成后,郑州国际陆港和郑州国际机场将通过四港联动大道连为一体,空铁相通,为郑州打造竞争力强的国际货运枢纽提供支撑。

河南自贸区的获批,为郑州对外开放发展带来新机遇,也让更多国内外投资商瞄准郑州市场。郑国强介绍,郑州国际陆港初步被纳入河南自贸区规划范围,自贸区还没有正式实施,便吸引多国交通部门主管、使领馆官员以及多家国际物流、电商企业前来参观考察、寻求合作。在河南自贸区政策红利带动下,未来,郑州开放型经济发展前景更加广阔。

去产能 河南敲定三年任务“清单”

压减生铁 100万吨 煤炭 6254万吨

本报讯(记者 李娜)僵尸企业、过剩产能,这些都是推进供给侧结构性改革的重点难点,昨日,省政府办公厅下发《河南省推进供给侧结构性改革去产能专项行动方案(2016—2018年)》,对相关工作进行安排部署。

根据《方案》,我省将经过3年努力,省属国有特困企业脱困工作取得阶段性进展,产能严重过剩行业转型升级取得明显成效。到2018年,压减生铁产能100万吨、粗钢产能240万吨、煤炭产能6254万吨。

钢铁煤炭企业化解过剩产能

化解钢铁、煤炭过剩产能是重要任务之一。

3年内,我省将落实省钢铁、煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展实施方案,确保化解过剩产能工作目标任务如期完成。

具体来说,压减驻马店南方钢铁有限责任公司粗钢产能160万吨、南阳市鼎鑫钢铁有限公司粗钢产能80万吨、河南能源化工集团有限公司煤炭产能

2896万吨、中国平煤神马集团煤炭产能1146万吨、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司煤炭产能1315万吨及地方煤炭企业产能897万吨。

钢铁煤炭行业年内淘汰落后产能

根据《方案》,将开展钢铁、煤炭行业淘汰落后产能专项行动,确保2016年底前全部退出符合国家产业政策的落后产能。

同时,引导退出低效产能。落实国家和省出台的融资、土地处置、生产许可办理等支持政策,推动电解铝、水泥、平板玻璃等产能过剩行业企业通过兼并重组、转产转型、搬迁改造等途径,主动退出长期亏损、装备闲置的低效产能。

实施工业污染全面达标排放计划

开展违法违规项目清理行动,确保2016年底前完成钢铁、煤炭行业违法违规建设项目清理工作。加强对产能严重过剩行业建设项目的管理,对未办理相关手续的一律停建停产。

分类处置省属国有特困企业

《方案》指出,我省将分类处置省属国有特困企业。制定实施省属国有特困企业处置方案,推动工艺技术落后、长期亏损、资不抵债的企业平稳退出,对仍有一定资产价值的企业重组整合,支持非国有资本参与省属国有特困企业处置。

同时,我省将建立特困企业退出机制。规范政府行为,停止对企业的各类财政补贴和不同形式的地方保护。探索设立中级人民法院特困企业破产处置“绿色通道”,加快破产清算案件的立案、审理。

严禁建设新增产能项目

化解过剩产能,需要长效机制的保障。《方案》要求,严禁建设新增产能项目。严格执行国家和省化解产能严重过剩矛盾的规定,不得以任何名义、任何方式核准、备案产能严重过剩行业新增产能项目,有关部门和机构不得办理土地供应、环评、环评和新增授信支持等业务。

郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP 郑州大学继续教育学院 郑大文化 联合打造

郑大卓越女性高级研修班 中原女性教育首选品牌

小妙方吃出大学问

——逆龄生长的秘密法则——

你是否经常头疼失眠?
你是否发觉自己脸色蜡黄,气色不佳?
你是否常常喊着要减肥却没有任何效果?
你是否感到身体不适,却又不不知病症在何处?
你是否……

所有的疑惑,我们都可以帮助你解答。
跟着陈老师,我们一起探索“吃”的艺术。
赶走疾病,逆龄生长!

中医世家,健康生活饮食专家
“简易食疗”的推广者
湖南卫视《百科全说》金牌专家
中央电视台及各大卫视的特邀嘉宾
著有多部饮食健康饮食食物书



时间: 2016年9月24日
地址: 郑州大学南校区
主题: 食养女性, 逆龄而生
内容: 专为女性特制的食疗养生
课程咨询: 400-169-0371

课程价值
1980元
首次试听价
580元

本期主讲: 陈允斌